

от 2. 9 МАЯ 395.

Накануне 135-летия со дня рождения М. И. Глинки

Письмо представителей музыкальной общественности Смоленска мастерам искусств—работникам Государственного ордена Ленина Большого Академического театра Союза ССР

2 июня 1939 года исполняется 135 лет со дня рождения первого гениального русского композитора, родоначальника русской оперной школы Михаила Ивановича Глинки. Бессмертные творения Михаила Ивановича высоко чтятся нашим великим народом, всем многонациональным Советским Союзом. Чувство гордости охватывает нас при мысли о том, что русский народ издал миру такого великого человека, как Михаил Иванович Глинка, создатель бессмертной оперы «Иван Сусанин», сказочно прекрасной «Руслан и Людмила» и многих других произведений, гениальных по своей простоте и лиричности.

Память о нем будет вечна в народе.

Глинкавские юбилейные дни на его родине, в Смоленской области, мы превращаем в торжество замечательного творчества Михаила Ивановича. Десятки лекций-концертов о жизни и творчестве Глинки будут даны на предприятиях, в учреждениях, вузах, красноармейских частях города Смоленска, районах области и в селе Ново-Спасском, где родился и творил гениальный композитор.

30 мая будет дан большой концерт из произведений Глинки в парке культуры и отдыха.

2 июня в городе Смоленске созывается торжественное собрание партийных, советских и общественных организаций, представителей колхозов Ново-

Спасского сельсовета, после которого будет дан концерт из произведений Глинки.

Мы обращаемся к вам, мастера искусств орденосного театра, с просьбой принять участие в торжественном заседании и концерте 2 июня, прислать делегацию театра, инициативе которого принадлежит восстановление оперы «Иван Сусанин», театра, который высоко несет знамя советского оперного искусства.

Мы надеемся видеть вас в числе участников глинкавских торжеств на его родине.

Письмо подписали участники областного городского собрания представителей художественной самодеятельности города Смоленска, работники областного драматического театра, областного симфонического оркестра, смоленской музыкальной школы им. Глинки, члены юбилейного комитета.

В адрес областного комитета партии и отдела искусств пришла следующая телеграмма от дирекции Большого Академического ордена Ленина театра Союза ССР:

«Сообщаем состав делегации Большого театра: главный режиссер заслуженный артист республики Мордвинов, заслуженный артист республики Михайлов, солисты оперы Антонова, Большанов, Разульевич, концертмейстер Брикер».